



В Канаше проводится проверка по факту обнаружения в одном из частных домов тел сожителей

Вечером 02 ноября 2011 года в одном из частных жилых домов по улице Лесной в городе Канаше в разных комнатах на кроватях были обнаружены тела 43-летнего хозяина жилища и его 42-летней сожительницы. По данному факту Канашским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике проводится доследственная проверка.

Как следует из материала проверки, тела сожителей обнаружила родственница хозяина жилища, которая 02 ноября 2011 года решила их проведать. Рядом с кроватью, на которой было обнаружено тело мужчины, на полу были обнаружены окурки сигарет и следы возгорания. По предварительным данным, причиной смерти умерших явилось отравление угарным газом, телесных повреждений на их телах не обнаружено. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, назначено судебно-медицинское исследование тел умерших, устанавливается давность наступления их смерти, проводятся иные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/651364>